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PRESSEMITTEILUNG

Alkohölle von Beate Albrecht
Ein Stück zum Thema Alkoholmissbrauch, ab 14 Jahren
Inhalt: Lena, 19, macht ein Praktikum in der Werbeagentur ihrer Tante Maxi. Sie ist allein im Büro, als der Auftrag einer Spirituosen-Firma hereinkommt. Sie nimmt ihn an. Ein neuer   Alkopop soll beworben werden. Lena kennt sich aus - sie und ihre Clique trinken viel. Als Maxi jedoch von diesem Auftrag erfährt, lehnt sie ihn kategorisch ab: Alkohol wird von ihrer Agentur nicht beworben. Lena versteht nicht warum. Ein Streit entsteht und Lena erfährt eine weitere Geschichte. Diese ist jedoch alles andere als lustig, berührt sie zutiefst und bringt sie zum Nachdenken...

Eine Theaterproduktion über Suchtmechanismen, Träume und Familiengeheimnisse. Mitreißend und lebendig, mit Live-Raps und Expertenwissen.   

Erarbeitet mit Selbsthilfegruppen für trockene Alkoholiker, der Drogen- und Suchtberatungsstelle Genthin und `Aufbruch´ e.V.

Seit der Premiere 2005 fanden bereits mehr als 1.200 Auftritte statt.

Es spielen:
Lena:
Marie Illies (Schauspielerin)

Maxi:
Beate Albrecht (Schauspielerin)

Al:
Michel Mardaga (Schauspieler, Theaterpädagoge)


Ernst:
Wolfgang Pätsch (Schauspieler)
Dauer:

ca. 60 Minuten + 30 Minuten Nachgespräch oder optional 60 Min.     


NachgesprächPlus
Ruhr Nachrichten Werne 26.05.2019 „Musikalische Einlagen, Tanzen auf den Tischen und Flüssigkeit, die aus Bierflaschen Richtung Publikum fliegt - das Theaterstück „Alkohölle“ sorgt am Freitag, 24. Mai, für lachende Gesichter. Doch plötzlich wird es nach dem Gelächter mucksmäuschenstill im Publikum des Kolpingsaals.“ 

Schwarzwälder Bote Stadt Balingen 21.11.2016 „Es geht um gute Erinnerungen, um „da zu bleiben, klar zu bleiben“ für die vielen guten Momente im Leben oder eben sich „abzuschießen, seine Hemmungen zu überwinden, sich Mut anzutrinken und dabei die Folgen und alle Probleme, so gut es eben geht, zu verdrängen.“

Westfälische Nachrichten, 16.6.2016 „Die Jugendlichen erlebten eine Theaterproduktion über Suchtmechanismen, Träume und Familiengeheimnisse, die mitreißend und lebendig, durch Mitwirkung von Selbsthilfegruppen für trockene Alkoholiker und Suchtberatungsstellen entstanden ist.“
theaterspiel erarbeitet, produziert, inszeniert und zeigt mit viel Engagement und Spaß Stücke für Kinder, Jugendliche und Erwachsene. Diesen liegen meist zeitgemäße bzw. sozialkritische Fragen zugrunde und werden in Deutschland, Österreich, Italien und der Schweiz aufgeführt. Einladungen zu zahlreichen Festivals und zahlreiche Auszeichnungen. theaterspiel hat die Vision, mit den Theaterproduktionen zu einer toleranten, gerechten und friedlichen Welt beizutragen.
Weitere Infos und Fotos zu Stück und Theater sowie Materialien zum Downloaden: 
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